
الوسطىبمحافظةوالتعليمللتربيةالعامةالمديرية
(12–1)الأساسيللتعليممضابيأبومدرسة:

م2022/2021الدراسيالعامالعربيةاللغة:مادةتحضير
موسىمحمودحسام.المعلم:اسم●

المقكتابة:الموضوعالدرس/عنوانالأولالمحورالوحدة:السادسالصف:

/3/والتاريخاليوم
2022

الحصة
ب-6أ-6الشعبة
أرقام

3-31–1الأهداف/المخرجات

القبلي/التمهيد/التعلم
اللهرحمهقابوسالسلطانجلالةيوجههاكريمةأبويةنصيحة)بعنوانفيديومقطععرضالمفاهيم

المخرجاتالأهداف/
الالأنشطةالتنفيذ/آليةالتدريسالاستراتيجيات/طرقالتعليمية

الطالبيُعرفأن.1
التوجيهي.المقطعمفهوم

الطالبيستخدمأن.2
فيوالنهيالأمرأساليب
التعبيريةالمقاطعتحويل

توجيهية.مقاطعإلى
الطالبيكتبأن.3

صحيحةتوجيهيةمقاطع
الصحةمراعاةمع

والأساليباللغوية
المختلفة.

والمناقشة.الحوار(3و2)
الاستقصاء()
الذهني.العصف()
فسرلاحظ،فسر،تنبأ،(1)
التعاوني.التعلم()
المعرفي(7)شكل()
القياس.()
القصة()
الذهنية.الخرائط()
الاستقرائيالاستكشاف()
باللعب.التعلم()
الأدوار.تمثيل()
بالأقران,التعلم()
المشكلات.حل()
أخرى:❖

()..................

التهيئة:-
وصفعباراتتحويبطاقاتعرض
تصنيفويُطلبوالنهي،الأمرأسلوبي
الأسونوعالموجه)الضمير(،الخطاب
وصفي(.حواري)سرديالكتابة
ووالنهي،الأمرأسلوبيعلىالتركيز

الملمفهومبعدهالينطلقاستخدامهما؛
المالكتابفيالواردالتمهيديالنشاط

العرض:
يطلبثممقطعا،بعرضالدرسيفتتح❖

الواردةالنصائحاستخراجواحدة(
أوأمرأساليبإلىتحويلهاوإمكانية
أإلىالأساليبصياغةبعدالتوجيهي

بنهي.
صاحبكلمةقراءةالطلابمنيطلب❖

فكرتهامناقشةثمالكتاب،فيالواردة
فيها.الواردةوالنصائح

المفتاحالكلماتحولالطلابمناقشة❖
أمر.أفعالإلىتحويلهامنهم

إكمفيمقترحاتهمفيالطلابمناقشة❖
كانتإنفيهامناقشتهمثمالتوجيهي،

:الدرسغلق❖
التالمقاطعباقيلكتابةالطلابتوجيه

الأخطاء.تصويبويتمالمدرسي،



التوجمقاطعهمالطلاببعضعرض
معهم.

علاجيإثرائي/نشاطالتكوينيالتقويم
الختاميالتقويمالتعليمتفريد

الطلاب.متابعة
.

إثرائي:نشاط
المدرسةلطلابتوجيهيامقطعااكتب
بالإجراءاتالالتزامعلىلحثهم

الاحترازية
علاجي:نشاط

؟.التوجيهيبالمقطعالمقصودما

المدرالكتابفيالموضوعكتابة

المعلمملاحظات

الأوليعتمد،،المعلم
التربويالمشرفيعتمد،،،




